



## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Uszód Község Önkormányzati Képviselő-testülete 2017. január 3-án megtartott rendkívüli ülésén Uszód, Árpád u. 9 szám alatt.

**Jelen vannak:**

**Képviselő-testületi tagok:**

Bedi Gyula polgármester  
Bazsó László képviselő  
Filus Angelika Erzsébet képviselő  
Harangozóné Varga Éva képviselő  
Máté Jánosné képviselő  
Marosvölgyi Lászlóné képviselő  
Nyaka Attila képviselő

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Czabainé Csada Márta jegyző  
Birtókné Forgó Klára aljegyző

### I.

#### A napirend előtt

Bedi Gyula polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a 7 fő képviselő-testületi tagból a 7 fő jelen van.

A képviselő-testület a polgármester javaslata alapján 7 fő igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül Marosvölgyi Lászlóné képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítésével megbízza.

Ezek után a polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére, a javaslat alapján a képviselő-testület egyhangú, 7 fő igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül, az alábbi napirend tárgyalását határozza meg:

**Az ülés napirendje:**

1./ A helyi szociális ellátásokról szóló 3/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Bedi Gyula polgármester

2./ Javaslat települési támogatásra

Előadó: Bedi Gyula polgármester

3./ JETA 2017. évi pályázati célok meghatározása

Előadó: Bedi Gyula polgármester

4./Egyéb ügyek

## II. Napirend tárgyalása

### 1. napirendi pont

**A helyi szociális ellátásokról szóló 3/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítása**

**Előadó: Bedi Gyula polgármester**

Bedi Gyula: Helyi szociális rendeletünk módosítására teszek javaslatot a lakásfenntartási támogatás miatt. Jelenleg 2.500,-Ft és 4.000,-Ft a támogatás jövedelemszint szerint. Azt gondolom, hogy ez nem jól működik. Sok kisnyugdíjas és rászoruló kiesik ebből a rendszerből, és az elmúlt időszak tapasztalata alapján az egységes mértékben javaslom a támogatás összegének megállapítását. Javaslom, hogy aki jogosult a lakásfenntartási támogatásra, egységesen 2.500,-Ft-ot kapjon.

Filus Angelika Erzsébet: Egyetértek a javaslattal.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester szavazást rendel el a helyi szociális ellátásokról szóló 3/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról.

A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő rendeletet alkotja:

**Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
1/2017. (I.5.) önkormányzati rendelete  
a helyi szociális ellátásokról szóló  
3/2015. (II.27.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellékletében található.)

### 2. napirendi pont

**Javaslat települési támogatásra**

**Előadó: Bedi Gyula polgármester**

Bedi Gyula: Szintén szociális napirenddel folytatjuk. Javaslom, hogy akik, nem jogosultak szociális tűzifa juttatásra, azok is részesüljenek támogatásban. Mégpedig 4.000,-Ft-ot javaslok ingatlanonként, az Uszódi állandó bejelentett lakóval rendelkező háztartásoknak. Az előző években volt már ilyen juttatásunk. Tavaly maradt ki, mert a szennyvízbevezetéshez nyújtottunk támogatást, ezzel is ösztönözve a minél magasabb rákötési arányt. A most javasolt támogatásban kizárólag azok az ingatlanok részesülhetnek, akik a szociális tűzifára nem jogosultak, független attól, hogy felvette vagy nem vette fel a tűzifát. Olyan is van, aki nem kérte a fát. Akinek több ingatlana van, az csak egy esetben juthat ehhez a támogatáshoz. Természetesen nem kötelező felvenni. Január vége felé lenne a kiosztás. Aki egyetért, kérem, szavazzon.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester szavazást rendel el a lakossági támogatás javaslatáról. A szavazás lefolytatása után a

polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

**1/2017. (I. 3.) Kt.h.**

Lakossági támogatás

**Határozat**

Uszód Községi Önkormányzat képviselő-testülete, tekintettel a lakosság szociális helyzetére, a lakosság terheinek csökkentése céljából, a 2017. január 3-án Uszódi állandó bejelentett lakóval rendelkező azon háztartások részére, akik nem részesülhettek szociális tűzifa támogatásban, háztartásonként (egy helyrajzi számon csak egy kifizetés) egységesen 4.000,- Ft rendkívüli települési támogatást nyújt az önkormányzat 2017. évi költségvetése kiadási előirányzata terhére.

A képviselő-testület a támogatás kifizetését 2017. január 31-ig előre meghirdetett időpontban és ütemezésben kerül sor a közös hivatal kimutatása alapján.

A képviselő-testület utasítja a polgármestert, hogy a kifizetést szervezze meg, a lakosságot értesítse.

Határidő: 2017. január 31.

Felelős: Bedi Gyula polgármester

**3. napirendi pont**

**JETA 2017. évi pályázati célok meghatározása**

**Előadó: Bedi Gyula polgármester**

Bedi Gyula: A JETA pályázatok kiírásra kerültek. Viszonylag rövid határidőt kaptunk, a benyújtás ideje január 31. Megváltozott a pályázati rendszer. Mivel változtatni kell magán a pályázatokon, ezért mindenképpen úgy tartottam célszerűnek, hogy beszéljünk róla. 4 pályázatot adhat be az önkormányzat. Összesen 7 ablak van. Az első ötben nyújthat be az önkormányzat 2 pályázatot, a hatodikban és a hetedikben is benyújthat egyet-egyet.

1.) A korábban már elnyert, folyamatban lévő megvalósítású, de még be nem fejezett európai uniós pályázatokhoz, továbbá minisztériumok, alapítványok által kiírt vagy a Széchenyi 2020 keretében elnyert pályázatokhoz önrész 65 %-ának vagy a vissza nem igényelhető áfa 65 %-ának biztosítása

2.) Az életminőséget javító beruházások

3.) Biztonságos életvitelt segítő beruházások

4.) Energetika racionalizálási projektek megvalósításának támogatása

5.) Helyi építészeti értékek megőrzése

6.) A Paksi Társadalmi Tanács Koordinációs Munkacsoportjához benyújtott projektötletek részletes terveinek elkészíttetése

7.) Közösségi települési programok támogatása (falunapok, fesztivál, stb.)

Először beszéljünk a hatos ablakról melynek kiírása a „Paksi Társadalmi Tanács Koordinációs Munkacsoportjához benyújtott projektötletek részletes terveinek elkészíttetése”. 95%-os a támogatottság, maximális összeg 5 millió forint. Ha olyan tevékenységet választunk, ami engedélyköteles akkor 6 hónap alatt kell megterveztetni, ha nem engedélyköteles, akkor 3 hónap alatt kell elkészülnie. Kérdeztem a megbeszélésen, hogy mi egy új művelődési házra szeretnénk benyújtani a terveztetést, de van-e esélyünk, mivel a régi művelődési ház

felújítására is bent van a pályázatunk. Nem tudtak igazán választ adni. Egy biztos, hogy ha nem lesz költségvetésünk, tervünk, akkor esélyünk sincs rá. Úgy gondolom, hogy megérné, más tervünk egyébként nincs. A hat hónapba belefér a tervezési feladat. Az építési engedélynek nem kell jogerősnek lennie, azt kell igazolni, hogy be lett adva az építési engedély iránti kérelem. Így belefér a hat hónapba. A terveztetés magánereje 250.000,-Ft lenne. Én most azt mondom, hogy ezt az álmunkat is életben kellene tartani.

Máté Jánosné: Jó lenne egy új művelődési ház, mint a régit mindig újítgatni.

Bedi Gyula: Úgy gondolom, hogy most nem szabad a lehetőséget elszalasztani. Javaslom a 6-os ablakban az új művelődési ház terveinek elkészíttetését. Térségi Művelődési Ház elnevezést javaslok, olyan kulturális étellel, néptáncsal kapcsolatos kultúrát szeretnénk kialakítani, amely a térséget is felöleli.

A 7-es ablakot „Közösségi települési programok támogatása” címmel írták ki. Egymillió forint a támogatás, 100%-ban támogatott. Már beszéltünk arról, hogy az idei év Uszód életében neves évforduló lesz. A címerünk 300 éves évfordulója. Úgy gondolom, hogy ne aprózzuk el a számlák elszámolását. Egyetlen neves fellépőt javaslok meghívni. Már érdeklődtem a Kormorán együttesnél, kb. 900.000,-Ft nettó lenne a fellépési díj. A rendezvény augusztus 11-én lenne.

Az 1-5-ös ablak. Összesen két pályázat nyújtható be ezekben a kategóriákban. A kettő bekerülési költsége nem haladja meg a 30millió forintot. Ha két pályázatot nyújtunk be, akkor nem lehet egy ablakon belüli. A második ablak az életminőség javító beruházásokban a régi művelődési ház felújításának az önereje ebből sajnos kiesett. Két pályázatot javaslok benyújtani. Az ÖNO-nál a TOP-os pályázatokban nem kivitelezhető részeket tennék bele. A külső falak víz elleni szigetelése, és tetőhéjazat csere. Jó lenne, ha bekerülne még belső átalakításban a jelenlegi fürdőszoba helyén két zuhanyzó blokk kialakítása és wc blokk átalakítása. Körülbelül 15 millió forint lenne. A második pályázat az Önkormányzati Hivatal és az Egészségház épületének energetikai felújítása. Napelemek felszerelésére irányulna. Az elfogyasztott elektromos áramot termelnénk meg napenergiával, valamint kerüljenek bele a klíma berendezések hűtő-fűtő funkciói. A gázfűtést jelentős részét meg tudjuk takarítani. Ezekre lenne javaslatom.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester szavazást rendel el a 2017. évi JETA célok javaslatáról. A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

### **3/2017. (I. 3.) Kt.h.**

2017.évi JETA célok meghatározása

#### Határozat

1./Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli előterjesztése alapján egyetért azzal, hogy az önkormányzat a 2016. évre kiírásra került JETA pályázati felhívásra az alábbi célokra nyújtson be pályázatot:

-6-os ablakra: térségi művelődési ház építés engedélyes terveinek elkészítése bruttó 5.000.000,-Ft

-7-os ablakra: települési programok támogatása keretében az Uszód Gubbantós Fesztivál

megrendezésére bruttó 1.000.000,-Ft,

-2-es ablakra: Öregek napközi otthona külső falainak víz elleni szigetelése, tetőhéjazat cseréje, belső átalakítása bruttó 15.000.000,-Ft.

-4-es ablakra: Önkormányzati Hivatal és Egészségház épületében napelemes és split rendszer kialakítása, bruttó 15.000.000,-Ft

2./A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1./ pontban foglaltak szerint kérje meg a szükséges árajánlatokat a pályázat benyújtásához.

Határidő: azonnal

Felelős: Bedi Gyula polgármester

#### **4. napirendi pont**

##### **Egyéb ügyek**

**Előadó: Bedi Gyula polgármester**

Bedi Gyula: Novemberben döntöttünk a rendőrség számítógépes támogatásáról. A gépet megvásároltuk, átadásra került a rendőrségnek. Igazolásokat kértek hozzá, törzskönyvi kivonat, köztartozás mentességről igazolás. A határozat úgy szövegezte, hogy ingyenes használatba adjuk a gépet. A főkapitányságon ez problémát jelentett. Eredetileg azért használatba adásról döntöttünk, mert a rendőrség nem fogadhat el ajándékot. A jelenlegi javaslat, hogy tulajdonba adjuk a gépet a novemberi határozatunk módosításával.

Tárgyi ügyben több kérdés és hozzászólás nem hangzott el. Bedi Gyula polgármester szavazást rendel el a 98/2016.(XI.30.) önkormányzati határozat módosító javaslatáról. A szavazás lefolytatása után a polgármester megállapítja, hogy Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja egyhangú, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, a javaslatot elfogadja, és a következő határozatot hozza:

#### **3/2017. (I. 3.) Kt.h.**

Rendőrségi számítógép vásárlásról szóló 98/2016. (XI. 30.) Kt. határozat módosítása

#### **Határozat**

Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. november 30-i ülésen elfogadott 98/2016.(XI.30.) Kt. határozatának első mondatát az alábbiak szerint módosítja:

Uszód Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Kalocsai Rendőrkapitány számítógép beszerzés kérésére vonatkozó levelét és egyetért a polgármester szóbeli előterjesztésével, mely szerint a Kalocsai Rendőrkapitányság részére Uszód Község Önkormányzata részéről 1 db asztali számítógép kerüljön megvásárlásra és ingyenes tulajdonba adásra.

Felelős: Bedi Gyula polgármester

Határidő: azonnal

Mivel több kérdés, bejelentés és hozzászólás nem hangzott el Bedi Gyula polgármester az ülést bezárta.

**Km ft.**



**Bedi Gyula**  
polgármester

*Czabainé Csada Márta*  
**Czabainé Csada Márta**  
jegyző



**Marosvölgyi Lászlóné**  
jkv. hit.





## MEGHÍVÓ

Úszód Községi Önkormányzat **2016. január 3-án 14<sup>00</sup>** órai kezdettel tartja képviselő-testületi ülését, melyre ezúton meghívom.

**Ülés helye: Úszód Polgármesteri Hivatal tanácsterem**  
Napirend:

- 1./ A helyi szociális ellátásokról szóló 3/2015.(II.27.) önkormányzati rendelet módosítása  
Előadó: Bedi Gyula polgármester
- 2./ Javaslat települési támogatásra  
Előadó: Bedi Gyula polgármester
- 3./ JETA 2017. évi pályázati célok meghatározása  
Előadó: Bedi Gyula polgármester

Úszód, 2016. december 29.



Bedi Gyula  
polgármester



## JELENLÉTI ÍV

Uszód Községi Önkormányzat képviselő-testületének 2017. 01. 03......-én  
tartott testületi üléséről:

Bedi Gyula polgármester

Bedi Gyula

Bazsó László képviselő

Bazsó László

Filus Angelika Erzsébet képviselő

Filus Angelika Erzsébet

Marosvölgyi Lászlóné képviselő

Marosvölgyi Lászlóné

Nyaka Attila képviselő

Nyaka Attila

Máté Jánosné képviselő

Máté Jánosné

Harangozóné Varga Éva képviselő

Harangozóné Varga Éva

### Tanácskozási joggal jelen van:

Czabainé Csada Márta jegyző

Czabainé Csada Márta

Birtókné Forgó Klára aljegyző

Birtókné Forgó Klára